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La pièce de 1 centime (ou de 1 cent) est la plus 
petite pièce d’euro. Il en faut ……… pour avoir 1€. 

Il faut ……… pièces de 20 centimes (ou de 20 cents) 
pour avoir 1………… . 

Il faut 50 pièces de 2 centimes (ou de 2 ………………) 
pour avoir 1€. 

Il faut ………… pièces de 50 centimes (ou de 50 …………) 
pour avoir 1€. 

Il faut …………… pièces de 5 centimes (ou de ……… cents) 
pour avoir 1€. 

La pièce de 1€ représente 100 centimes. C’est l’unité 
de paiement en Belgique (et dans d’autres pays). 

Il faut 10 pièces de …………… centimes (ou de 10 cents) 
pour avoir …………€. 

On sait mettre 2 fois la pièce de ………€ dans la 
pièce de 2€. 



Le plus petit billet est celui de 5€. Il faut 5 pièces 
de 1€ pour avoir ce billet. 

Il faut ……… billets de 50€ pour avoir un billet de 
100€. 

Il faut 2 billets de 5€ pour avoir le billet de 10€. Il faut 2 billets de ………….€ pour avoir 200€. 

Il faut …………… billets de 10€ pour avoir un billet de 
…………… €. 

Il faut 5 billets de 100€ pour avoir 500€. 

Il faut 5 billets de …………….€ pour avoir un billet de 
50€. 

 

 

 



    

    
    

    
  

 
  

    
  

 
 

 


